

谁也没想到,一次“强奸”报警竟扯出离婚男子马某交了25个女友并行骗的案中案。据了解,南京警方查看马某的5部手机后发现,他有很多女朋友,其中有8人被他骗钱,还有17人喊他“老公”、声称为他流过产。现代快报记者了解到,一审法院认定马某犯诈骗罪,判处有期徒刑6年,马某不服提起上诉。6月22日,南京市中级人民法院裁定此案维持原判。

现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷



事故现场 警方供图

# 交了25个女朋友 骗吃骗喝还骗色

这个男人够抠门,情人节就给一个女友发1.13元红包

## 伪装

离婚男编造多个身份和女性交往

1982年出生的马某,无业,骗吃骗喝的功夫相当了得。据马某的父亲讲,马某自幼在山东青县上学,2001年初中肄业,后来做过维修工,2007年辞职后待业。2005年结婚,2010年离婚。“儿子每年回家一两次,不知道在外面干什么工作。他曾带过三四个女孩回家,一般住几天就走。儿子在老家和其他地方没有买过房。”

2014年开始,马某称自己是干部,还编造了多个名字,在多个婚恋交友平台结识女性。他认为,编造不同身份信息,也是防止这些女性知道自己同时有多个女朋友。

众多女朋友面前,马某更是编造出各种谎言来伪装自己。认识上海女孩佳佳的时候,他谎称自己是部队军官,南京人,父母在南京开装修公司,在南京有两套房,在青岛也有房。确立恋爱关系后,佳佳觉得马某工作稳定,就想结婚。马某多次以买房为由,让佳佳资助他生活开销。前前后后佳佳共打了300多次钱给马某,但马某从没买过任何东西送她。

由于是异地恋,两人见面不多,佳佳多次提出结婚,想去见马某的父母,都被他以各种理由拒绝。2018年12月,佳佳觉得马某是个骗子,于是报警,但因为种种理由没有立案。直到后来南京警方联系她,她才知道马某的真实名字和身份。



## 抠门

情人节给女友发了1.13元红包

萌萌曾和马某交往过,其间可以用“抠门”来形容马某——情人节,萌萌收到他发来的1.13元红包;过生日,马某给她发来5.2元红包。

两人刚在一起那会,马某每天都跟萌萌要红包,吃饭、看病、买东西等,什么都跟她要钱。因为信任马某,萌萌就把自己的支付宝给他用,结果马某用来开房、买手机,于是萌萌就不再让他用自己的支付宝。某天,萌萌在论坛上看到有人说马某是骗子,便相信了他,两人开始恋爱。恋爱后,马某几乎天天要钱,理由无非是买宵夜、买衣服、请同事吃饭等。丽丽渐渐生疑,于是发现了马某有5部手机,且手机里有很多女性好友以及大量的女性照片。遭到质问后,马某谎称自己是帮朋友登录的,朋友在山区没信号,他是在帮朋友找对象。

2018年4月,南京姑娘丽丽和马某在某论坛上相识。前脚刚认识,马某就开始跟丽丽要钱,理由是出去买东西没带钱包,6次一共要到450元。丽丽心想这男的不对劲,于是将马某删除。

没多久,马某又来加丽丽为好友。见面后,丽丽发现马某不像骗子,便相信了他,两人开始恋爱。恋爱后,马某几乎天天要钱,理由无非是买宵夜、买衣服、请同事吃饭等。丽丽渐渐生疑,于是发现了马某有5部手机,且手机里有很多女性好友以及大量的女性照片。遭到质问后,马某谎称自己是帮朋友登录的,朋友在山区没信号,他是在帮朋友找对象。

## 现形

对女友行不轨,被抓后查出案中案

骗了这么多姑娘,马某怎么也没想到会栽在璐璐手上。认识璐璐后,马某还是按照往常的套路行骗。色胆包天的他,声称自己脚崴了不能外出,把璐璐约到家里。聊天中,马某一直吹嘘自己很有钱,甚至说每个月可以给璐璐5000元。璐璐有点困,就在房间里睡觉,谁料马某竟上来对她动手动脚,只要反抗就挨他打。

第二天早上6点多,璐璐离开马某的住处后,迅速报警说自己被强奸。警方很快将马某抓获,马某称当时璐璐跟他要10万元,他没给,璐璐就报了警。警方经过调查,这才发现了背后的诈骗案。

据统计,马某骗了8个女朋友共计25万余元,最多的一个姑娘给他转账800多笔。法院以诈骗罪判处马某有期徒刑6年,并处罚金10万元,退赔各被害人损失。

现代快报记者了解到,一审判决后,马某提起上诉,他认为这是民事纠纷不是诈骗。南京中院经审理后裁定,驳回上诉,维持原判。

(文中人物均系化名)



扫码看视频

# “二哈”闯红灯撞伤人 主人负全责



扫码看视频

近日,常州街头,一条哈士奇闯红灯,撞上一辆正常行驶的电动自行车,导致骑车人摔伤。常州经开区交警接到报警后展开调查,追查到肇事哈士奇的主人。很快,狗主人收到了一张事故全责认定书。

通讯员 姜立 现代快报+/ZAKER南京记者 葛小林

## 哈士奇闯红灯撞上电动车

现代快报记者从常州经开区交警大队了解到,6月8日早上6点01分,常州潞横路东城路十字路口,当时正好是绿灯,王女士骑着电动自行车驶出路口。突然,右侧窜出一条大狗,她连人带车摔在马路。由于没戴头盔,她摔倒后脑袋昏昏沉沉的,隔了很久才爬起来,可那条大狗早已跑没影了。这时,王女士发现不止脑袋晕,肩膀也疼得厉害,怀疑是骨折了。到医院去检查,发现肩膀骨折,脑部也有出血点,伤情严重。6月9日,王女士报了警。

常州经开区交警大队民警接到报警后展开调查,调取路口的公共视频监控发现,肇事大狗是一条哈士奇,脖子上没拴狗绳,狗主人也不在身边。视频中看到,当时十字路口是绿灯,王女士骑电动自行车在非机动车道上正常行驶,哈士奇是从右侧突然窜出,撞到王女士的车,王女士连人带车摔在马路,哈士奇也摔倒,在地上翻了一圈后爬起来,继续闯红灯窜到马路对面。

## 肇事“二哈”的主人负全责

民警循着哈士奇的踪迹,找到它的主人李女士。李女士表示,当天早上家人外出遛狗,想着时间还很早,就解开了狗绳,想让哈士奇运动下,没想到却肇事。

根据江苏省相关规定,车辆与宠物犬只在道路上发生事故,因未拴系牵引或者牵引不当引发事故的,其所有人承担事故的全部责任。6月10日,经开区交警大队给李女士发放了事故认定书,认定李女士应负事故的全部责任。

交警提醒养狗的市民,狗狗也是生命,既然决定饲养,一定要尽好职责。出门遛狗,务必做好拴系牵引,并时刻保持在自己的视线范围内,以免出现意外。同时,交警也提醒摩托车、电动自行车的驾驶人,头盔对于摩托车和电动自行车驾驶人来说,相当于机动车驾驶员的安全带,是遇到危险后的最后一道防线。为了自己的安全,一定要选购合格的安全头盔,并正确佩戴,才能最大限度地减轻事故伤害。

# 男子酒驾后求拘留 数值不够我再喝点



扫码看视频

一般喝了酒的驾驶人,都会变着法和交警玩“躲猫猫”,然而,连云港东海一男子因与家人发生矛盾,喝完酒后直接将车开进交警队求拘留,甚至在吹气数值未达到醉酒标准时,称自己可以再喝点。现代快报记者了解到,经抽血检测,民警依法对该男子进行处罚。

“我喝酒了,快拘留我吧!”6月12日晚上9时许,一个小伙闯进东海县交警大队白塔中队值班室。“一般酒驾的司机都会躲着我们,从没见过主动送上门的。我当时闻到他身上满是酒气,而且情绪不太好。”民警考虑到男子一定有什么难言之隐,便耐心询问情况。

男子自称叫杨某,28岁,白塔埠镇人,因与家人发生矛盾,心情不好,喝了半斤白酒后驾车前来,要求民警拘留自己几天,“自己就是想进去静静清静”。

随后,民警对杨某进行酒精呼气式测试。“他非常配合,还不断地问我指标够不够拘留的,不够的话他还可以再喝点。”经过多次反复测试,杨某的血液酒

精浓度为77.8mg/ml。杨某得知自己未达到醉酒拘留标准后,很是失望,要求民警能不能把数值弄高点,或者带他去抽血检测,进一步确认。

鉴于杨某的数值处于醉酒标准的临界点,随后,民警将其带到医院进行抽血检测。经检验,杨某血液中酒精浓度为90mg/ml,已经达到醉酒标准,民警依法对杨某进行处罚。

虽然是酒后冲动,但杨某的行为不仅构成违法,而且非常危险。在抽血检测时,民警一边安慰杨某,一边教育他切勿拿酒驾开玩笑。“因家庭琐事心情不好,就违反交通法规以身试法,这既是对自己生命安全不负责任,同时也是对他人生命财产安全不负责任,再大的矛盾都比不上生命重要。”此时的杨某对自己冲动的做法表示后悔,并表示愿意接受处罚,以后再也不会这么鲁莽了。

现代快报+/ZAKER南京记者 王晓宇  
通讯员 李根基 袁青青